

Αθήνα, 24/10/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής παρουσιάζει μέσα από video και podcast τις αρχές και την οργάνωση των Νέων Προγραμμάτων Σπουδών.

Η Πράξη «Αναβάθμιση των Προγραμμάτων Σπουδών και Δημιουργία Εκπαιδευτικού Υλικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης» με κωδ. ΟΠΣ (MIS) 5035542, που συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Ε.Π «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευσης και Δια Βίου Μάθησης 2014-2020» είχε ως αποτέλεσμα την εκπόνηση 123 νέων Προγραμμάτων Σπουδών και την επικαιροποίηση 43 Προγραμμάτων Σπουδών με κύριο χαρακτηριστικό την έμφαση στα μαθησιακά αποτελέσματα.

Τα νέα Προγράμματα Σπουδών υπηρετούν το όραμα για μαθητές/τριες που θα εξελιχθούν σε ανθρώπους:

- αναστοχαζόμενους, ικανούς να αξιοποιούν τις γνώσεις τους και να παράγουν νέα γνώση στη βάση επιστημονικών δεδομένων,
- ικανούς να αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες και να λειτουργούν αυτόνομα,
- ικανούς να συμμετέχουν σε δρώμενα και πρακτικές για την αντιμετώπιση των μεγάλων προκλήσεων της εποχής με ενσυναίσθηση και συναίσθηση ευθύνης.

Η εκπαιδευτική κοινότητα μπορεί ενημερωθεί για τους στόχους και τα αποτελέσματα της Πράξης μέσα από το ψηφιακό ενημερωτικό φυλλάδιο, το video και το podcast που ακολουθούν.

[Ψηφιακό ενημερωτικό φυλλάδιο της Πράξης «Αναβάθμιση των Προγραμμάτων Σπουδών και Δημιουργία Εκπαιδευτικού Υλικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης»](#), όπου μπορείτε να δείτε μια συνοπτική παρουσίαση των βασικών αρχών των νέων Προγραμμάτων Σπουδών.

[Video της Πράξης «Αναβάθμιση των Προγραμμάτων Σπουδών και Δημιουργία Εκπαιδευτικού Υλικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης»](#), όπου αποτυπώνονται τα βασικά στάδια και οι συνέργειες για την εκπόνηση και διάχυση των νέων Προγραμμάτων Σπουδών.

[Podcast της Πράξης «Αναβάθμιση των Προγραμμάτων Σπουδών και Δημιουργία Εκπαιδευτικού Υλικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης»](#), μέσω του οποίου προσφέρεται μια ακουστική εμπειρία ως πρόσθετη πηγή για εκπαιδευτικούς, γονείς, μαθητές και κάθε ενδιαφερόμενο.

Το ως άνω υλικό δημοσιότητας είναι ελεύθερα προσβάσιμο από κάθε ενδιαφερόμενο και στη διάθεση της εκπαιδευτικής κοινότητας να αξιοποιηθεί με κάθε πρόσφορο τρόπο.

